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Цель: формировать чувство патриотизма, воспитывать у детей уважение к 

Российской Армии, любовь к Родине.  

Задачи: 

- расширять знания детей о Российской Армии, Защитниках Отечества;  

- воспитывать патриотизм, уважение к защитникам Отечества.  

- развивать творческие способности, вовлекая детей в исполнение песен, 

танцев и чтение стихов 

-развивать физические качества 

Оборудование: обручи (2 шт), конусы, низкие препятствия, обруч с мишенью- 

самолетом, снежки- бомбочки, гимнастические палки для фиксации мишени, 

2 ложки, корзины (2), мячики  для бассейна. 

 

Ход мероприятия 

Сценка. 

Ведущий: 

Дело было вечером, делать было нечего. 

Данил Славе мяч бросал (дети перебрасывают мяч),  

А Леван в войну играл (изобразить игру в «войнушку»),  

Лера в классики скакала, вдруг споткнулась и упала (прыгает). 

Галка села на забор,  

Кот забрался на чердак, 

И сказал Андрей ребятам просто так (сесть полукругом): 

 

1.Вырасту однажды я, не могу дождаться, 

А как повзрослею, чем мне заниматься? 

Я подумал и решил, буду я как дед, 

Защищать Россию нашу от великих бед. 

Чтобы спать страна могла безмятежным сном, 

Чтоб не грянул бы над нею вдруг военный гром. 

 

2.Здорово придумал, защищать страну. 

Только кто такой защитник, никак я не пойму. 

 

3.Защитник-это пограничник, десантник и радист, 

Зенитчик, пулеметчик, разведчик и танкист. 

 

4.Моряк, подводник, летчик, минер, артиллерист. 

А всех, всех, всех важнее военный наш министр. 



 

Все. Мы простые ребятишки, любим мультики и книжки. 

Но уж точно знаем, что защитниками станем. 

Ведущий. Дело было вечером, спорить было нечего. 

 

 

♫ Под музыку в зал входят дети двух групп.  Сначала входит 7 гр (вход 

танец, встают у окна). Потом вход 11 гр (открытие праздника) Строятся 

с противоположных  сторон.  

Стихи  11 группы  

1 реб. 

Мужчин настоящих есть праздник на свете: 

О нем знают взрослые, знают все дети. 

Готовят подарки, слова поздравлений, 

В стихах прославляют его, как умеют. 

2 реб. 

И мы подрастем, будем так же как папы, 

Любовью своей согревать всех родных. 

Мы сильными станем и будем, как надо 

Отчизны своей мирной жизни служить. 

Дети садятся 

 

Ведущий. Ребята, вы пока еще ходите в детский сад, а когда подрастете, 

станете оберегать свое родное государство. Вас будут называть Защитниками 

Отечества. А какими качествами должен обладать защитник отечества? 

(ответы детей) Поэтому сегодня мы проведем с вами военные учения. А 

перед началом состязаний приветствие команд. (название и девиз) 

 
Ведущий: Ребята, а знаете ли вы, что нужно солдату, чтобы всегда быть -

здоровым, и всегда в хорошем расположении духа? (зарядка) 

♫ Разминка 

Ведущий:  А теперь – первое боевое задание. Наши границы день и ночь 

берегут пограничники. Их служба не проста и опасна. Нашим юным 

пограничникам необходимо преодолеть препятствия и захватить в плен 

вражеского солдата. 

 

 

Эстафета 1. «Пограничники» 

(12 детей в команде) 



Оборудование: обучи (2 шт), препятствия из гимнастических палок и 

конусов 

Ход: команды 2х групп из 6 человек строятся у линии старта, напротив них   

стоят 6 человек из команды противника. Между ними расставлены 

препятствия. У капитанов находятся в руках по 1 обручу. Необходимо 

преодолеть препятствия и обручем берут «в плен» «вражеского солдата» из 

команды напротив. Вернуться с пленным обратно и передать эстафету 

следующему. В итоге у каждого участника должна быть пара. Обратно дети 

возвращаются, тоже преодолевая препятствия. 

 

 

Ведущий: Как только пограничники потеряют бдительность, пленные тут 

же попытаются убежать. 

 

 

Эстафета 2. «Побег» 

(6 человек от каждой команды. С прошлой эстафеты остаются 

пленные) 

Оборудование: ленты, конусы 

 Ход: детям в паре надевают на ноги (в районе колена) резинку. По команде 

2 связанных между собой ребенка, змейкой бегут до финиша, а обратно по 

прямой. 

 

Ведущий. Пленным удалось выбраться и проявили себя ловкими и 

быстрыми. А наши дети знают, что их папы лучше всех. 

 

♫ Песня про пап гр 7 

 

Ведущий: На суше мы защищены нашими пограничниками, но опасность 

может угрожать еще и с воздуха. Какая опасность может грозить нам с неба? 

(ответы детей). Необходимо быстро реагировать на маневры противника. И 

сейчас мы проверим как с этой задачей справятся наши защитники. 

 

Эстафета 3 «Меткий стрелок» 

(7 детей в каждой команде) 

Ход: дети выстраиваются в колонны, по очереди бегут до обруча, встают в 

него и кидают снежок- бомбочку в самолет, пытаясь попасть в цель.  Ребенок 

бежит обратно и передает эстафету следующему участнику. В конце 

подсчитывается количество попаданий. 

 

Ведущий: Задние успешно выполнено успешно, пора переходить к 

следующему испытанию. Землю и небо защитили. Кто скажет, какие войска 

еще не прошли наши боевые учения? (морской флот). Полундра! Корабли не 

могут защищать нашу страну. На борту кончились боеприпасы. 

Их необходимо очень аккуратно погрузить на борт корабля. 



Эстафета 4 «Боеприпасы для корабля» 

(8 детей в команде) 

Ход. Перенести мячик в ложке из обруча  в корзину на финише. Кто 

принесёт быстрее и не уронит по дороге, тот и победит.  

Ведущий: Отлично. Корабль нагружен боеприпасами, а теперь, давайте 

выясним, какая из двух команд самая дружная. А проверим мы это при 

помощи снежного боя. 

Игра- соревнование «Закидай противника снежками» 

Ход игры: между двух команд натягивается сетка и дети встают с 

противоположных сторон. Затем каждой команде дают снежки. По команде 

«В бой!!!», дети закидывают противника снежками. В руки можно брать 

только один снежок. По команде «Стоп!!!», бой прекращается и ведется 

подсчет боеприпасов на сторонах команд. У кого снежков на территории 

меньше- те победили. (играем 3 раунда.) 

♫ Песня 11 гр 

Ведущий:  

Мы все хотим, чтоб не было печали 

Мечтаем все, чтоб не было войны, 

Чтоб дети наши радостно кричали 

Смеялись, чтоб во всех частях страны! 

 

Мы слышать не хотим тревоги звонкой, 

 Что нас предупреждает о беде 

Ни выстрелов, ни заявлений громких 

И думать не желаем о войне! 

 

Нам нужно мирное над головою небо,  

Чтоб не стреляли, не бомбили с высоты 

И чтоб военным полигоном дом наш не был, 

Не разрушались города, чтоб и мосты. 

 

Чтоб только счастье наши души наполняло, 

Чтоб только радостною наша жизнь была. 

Всегда над нами было небо 

И чтоб удача от беды уберегла! 

 

 

Ведущая: Дорогие наши будущие защитники отечества, с праздником вас. 

Хочется вам пожелать приобретать только нужные и важные качества: быть 



смелыми, сильными, ответственными, рассудительным, держать слово, уметь 

отвечать за свои поступки, быть справедливыми.  

 Подведение итогов. Вручение медалек. Фото на память 

 
 
 

 


